

# Protokoll

Fylkestyremøte 04 – 2023  
Fredag 23. juni kl. 09:00- 11:00  
Sted: Teams

Møtt: Camilla Nordhagen, Guri Årsvoll, Anne-Kristin Sæther, Ragnvald Wernøe, Torleif Kvitno.  
Rønnaug Rummelhoff Bakke  
Avbud: Roald Brekke

## Sakskart til fylkestyrets møte 23. juni 2023:

2023.31 Godkjenning av innkalling og sakskart .....	1
2023.32 Godkjenning av protokoll .....	1
2023.33 Referatsaker .....	1
2023.34 Fremtidens kulturskole – regionale program...	2
2023.35 50-årsfeiring og filmslepp 31. august .....	2
2023.36 Dansekonferanse 2024.....	2
2023.37 Årsmøte og årskonferanse .....	2
2023.38 Tilsagn om økonomisk støtte til kulturskolelærer-kurs 17. november	2
2023.29 Orienteringer .....	3
2023.30 Eventuelt .....	3

### 2023.31 Godkjenning av innkalling og sakskart

**Vedtak:** Innkalling og sakskart godkjennes.

### 2023.32 Godkjenning av protokoll

**Vedtak:** Protokoll godkjennes.

### 2023.33 Referatsaker

**Vedtak:**

Referatsakene tas til etterretning.

## 2023.34 Fremtidens kulturskole – regionale program.

**Vedtak:** Fylkesstyret i Rogaland stiller seg interesserte i å delta på et slikt regionalt program, og AU vil delta på informasjonsmøtet 21. august. Det stilles med fire personer, ett styremedlem i tillegg til AU.

## 2023.35 50-årsfeiring og filmslepp 31. august

**Vedtak:** Styret bifaller resultatet så langt, og ber om at kommunikasjonsrådgiver konsulteres om endelig avgjørelse omkring kreditering, bruk av logo og hvorvidt mottoet «Kulturskole for alle» skal vise.

Så fort filmen er ferdig, kan den distribueres og deles.

-Filmen tilbys til kulturskolearrangementene på Arendalsuka som en snikpremiere.

-Filmen sendes alle kulturskoler i Rogaland, og kan vises på plandager for kulturskolelærere.

-Arrangementet 31. august blir kun en 50-årsfeiring med filmvisning.

## 2023.36 Dansekonferanse 2024

**Vedtak:**

1. Leder og rådgiver ber om et møte med UH, ved Fakultet for utøvende kunstfag, for å avklare fakultetets ambisjoner og strategiske føringer for å ta ansvar for en slik dansekonferanse.

2. Fylkesstyret vil vurdere i neste møte å melde inn en sak til Hovedstyret, om drifting av dansekonferanse.

3. Fylkesstyret utsetter vedtaket om hvorvidt man ønsker å jobbe videre mot en konferanse til første møte i august.

## 2023.37 Årsmøte og årskonferanse

**Vedtak:** Styret tar status i arbeidet til etterretning

## 2023.38 Tilsagn om økonomisk støtte til kulturskolelærer-kurs 17. november

**Vedtak:**

- Fylkesstyret i Norsk kulturskoleråd Rogaland gir tilsagn om støtte til kursdag på Sandnes på inntil 30 000 kroner.

-Dersom Maskinhallen på Tou ikke brukes, og netto utgifter er større i Sandnes, kan de 10 000 kronene til overs ytes der.

- Det skal sendes inn et regnskap fra Nettverk Jæren på utgifter og inntekter på kursdagen 17. november, snarest etter kursdag og senest 2 uker etter.

-Det forutsettes samme deltakeravgift og egenbetaling på mat i Sandnes som på Skolemøtet.

-Rådgiver svarer i mail om vedtaket til nettverk Jæren, via Guri Årsvoll, rektor i Time, snarest etter styremøtet.

- Rådgiver kan være behjelpelig med å gjøre kursdagen i Sandnes kjent, men påmelding og innkreving av kursavgift gjøres av nettverket selv.

## 2023.29 Orienteringer

Saken utgår

## 2023.30 Eventuelt

Utgår

Neste styremøte er torsdag 31. august